

提防陌生人

接到一个电话,发现自己成了“国家二级通缉犯”

小老板坚持要取钱 银行柜员及时报警

快报讯(通讯员 官绪明 汤来仔 杨昆 记者 陶维洲)宁愿损失两万元利息,溧水一名小伙子坚持要将25万元定期存款取出。这一可疑的举动引起银行柜员的注意,经过仔细询问,终于发现小伙遭遇电话诈骗,他们一家都被骗了。

24岁的小老板小孟和父母在溧水洪蓝镇开了一家油坊。8月20日,小孟突然接到一个自称电信局打来的电话,称其在北京办理的宽带和座机欠费2680元,已经被起诉到了法院。小孟很迷惑,按照对方指示打电话核实。结果电话那头一个自称是民警的人告诉小孟,他的问题大了,涉嫌洗黑钱。同时,根据对方提供的网络链接,小孟看到自己已经成了“国家二级通缉犯”。

其实,只要是平时关注媒体的人马上就能看出这是骗局,但小孟和家人却并不了解。“当时我们一家都吓呆了,奶奶吓得哭了一天。我的大脑也是一片空白,对方让干什么就干什么。”小孟说,家里有多少现金、定期存款都告诉了别人。

当天下午3点多钟,小孟按照对方要求,在自己刚办的一张卡上存钱。第二天上午10点50分,小孟和父亲又到溧水农商行洪蓝支行,准备将定期存款25万元转到卡上。柜员朱秋玉看到两张存单都没有到期,觉得有疑



本版漫画 雷小露

点,礼貌地提醒说:“如果您现在取款会损失将近两万元利息。”可小孟语气坚决地说:“不要紧,我现在就要把钱存到卡上,最好立马就能到账。”

朱秋玉打量这两位客户,年轻的客户在填写汇款单,旁边年老的客户始终一语不发。朱秋玉问年纪大的客户:“损失这么多利息,您是自愿取的吗?”看他始终不作答,似乎很不情愿。

“当时我多次追问汇款的用途,客户回答说是资金周转。可看他们的穿着打扮,又不像是做大事的。”朱秋玉回忆说,白白损失近2万元,却又没有什么急用,就很可疑了。朱秋玉接着又问卡上是否存过钱,小孟表示前一天刚存了钱。“我帮他查了一下,卡上只剩7元钱了。”被骗

小编支招: 电话诈骗是远程的、非接触式的,它利用通信技术、网银技术,在很短时间内完成作案,警方很难侦破这类案件。骗子谎称对方银行卡欠费、涉嫌洗黑钱或者账号被犯罪分子利用等,通过电话、短信诱骗恐吓,诈取钱财。请牢记,别跟陌生人通过电话谈钱!

陷阱当馅饼

设刮刮中奖卡骗局捞钱 一个月狂赚近50万,还是栽了

快报讯(实习生 王月 记者 王瑞)刮刮卡中奖的骗局早已屡见不鲜,可总有人心存幻想能中个大奖,并因此被骗钱。湖北一对兄妹伙同他人,利用大量虚假刮刮中奖卡四处诈骗,短短一个月时间就“赚”了近50万元。近日,因涉嫌诈骗罪以及组织诈骗罪,两人被高淳检方提起公诉。

赵青和赵丹是一对兄妹,两人为了赚钱,伙同刘某、杨某,共谋利用虚假刮刮中奖卡来设骗局赚钱。2013年3月,4人经过一番计划,赵青为了方便专门在武汉一个小区租了一间房,随后,几人从网上订购了大量虚假的刮刮中奖卡,并购买多部手机、电话卡以及银行卡等作案工具。

一切准备就绪,他们雇人在全国各地散发虚假的“刮刮中奖卡”,谎称这批中奖卡中设置了一个22万元的支票奖项。若有人拿着中奖卡来咨询时,就安排人假冒兑奖中心前台咨询人员、主任以及银行的工作人员,骗取持卡者的信任,从而编造手续费、个人所得税等理由骗钱。

2013年3月,江苏常州的小周拿到了一张刮刮卡,他发现自己刮中了二等奖。小周激动地拨通了卡上的电话,冒充兑奖中心咨询人员的赵丹接了电话,赵丹



故意显得很认真,为小周解答了一系列问题,忽悠小周要交哪些费用才能领到奖金。小周在赵丹等人的指示下,先后汇了3.85万元到指定账户,最终发现不对头,知道自己被骗了,才到派出所报案。

在2013年3月仅一个月时间里,这个诈骗团伙累计作案十多起,江苏省多地有人中招,涉案金额达到49.96万元。2013年4月22日,赵青等人被抓获,因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。近日,高淳法院开庭审理认定,赵青在实施诈骗以及组织诈骗、取款、参与分赃等活动中,起主要作用,是主犯,而赵丹属于受雇冒充前台工作人员,起次要作用。

熟人也坑你

从来没办过信用卡 却被银行催还3万元欠款 原来是同事偷他的身份证办了卡

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)在云南一家洗车店工作的李某没有办过信用卡,却收到了银行的催款通知,欠款竟达3万元之多。警方介入调查后发现,原来是他的同事冯某盗用他的身份证办理了信用卡,而此时冯某早已逃之夭夭。近日,在逃亡9个月后,冯某在数千公里之外的南京江宁落网。

李某在云南某洗车店工作,今年6月,他突然收到银行催促还款的信件。李某自忖没有办过信用卡,觉得是银行发错了,没有理会。但没有想到,之后银行接二连三发来信件、短信催促他还款。他到银行核实时发现,自己名下竟然有一张信用卡,而且已经被消费了3万元,却没有还过钱。这是怎么回事?李某立即向云南警方报案。

警方分析,应该是有人盗用李某的身份信息开办了信用卡。经过侦查,刚刚离职的李某同事冯某引起了警方的怀疑。此前,李某的身份证曾交给冯某,那是去年12月的事情。而大约一个月后,李某的信用卡便办成了。通过银行监控,警方确认使用李某信用卡的人正是冯某。随后,冯某被云南警方上网追逃。

那么冯某去了哪里呢?他到了南京江宁,这是他非常熟悉的地方。2007年,冯某因在南京江宁盗窃,受到司法机关处理。去年12月份,冯某和李某还是同事。他从朋友张某处得知,可以用别人的身份证号在网



上申请办理信用卡,用于自己消费还不用还钱。于是,冯某便动起了坏脑筋,偷偷拿了李某的身份证去办了信用卡。信用卡办成后,冯某和张某便将所有消费都放到了这张卡上,之后冯某离开云南,临走前还特意通过POS机,刷卡套现了2000元。

冯某自以为已经逃到遥远的南京,不会再被人抓到,连工作也不找,整天沉迷于网吧之中。9月3日,江宁高新园派出所根据线索将冯某抓获。经审查,冯某对作案经过供认不讳。目前,冯某已被移交给云南警方。

小编支招: 市民在日常生活中要妥善保管好本人的有效证件,不要轻易借给他人。如果丢失,应第一时间报案。如发现被人盗用办理信用卡,可持公安部门回执联系相关银行,反映情况,由银行对此做出书面记录,不使个人信用蒙上污点。

国庆整形 安全先行

——“安全整形 献礼国庆”活动即日美丽启航



“倡导安全整形,让美丽走得更远!”,2014年9月,由公立三甲医院南京市妇幼保健院医疗美容科倾情打造的“安全整形 献礼国庆”活动即日美丽启航。市妇幼医疗美容科主任李俊博士将带领多位整形专家倾情献演美丽神话。

坚守品质才能安全整形

中国消费者协会发布的一项统计显示,近10年来,我国平均每年因整形美容而毁容的投诉近2万起,10年已累计达20万起,整形安全不容忽视。由公立三甲医院——南京市妇幼保健院医疗美容科主办的“安全整形 献礼国庆”活动正式启航,市妇幼整形科主任李俊表示,整形界的问题不容回避,作为整形界的一员,作为公立整形机构的“名片”,他们一直坚守品质,精心对待每一例手术。举办本次活动的目的是为了促进整形美容行业的健康有序发展,维护求美者的安全利益。那么市妇幼整形科又是如何做到“安全至上”的呢?李俊主任从品牌、手术环境、先进设备、专家团队、整形材料五个方面给出了答案。

No.1: 品牌保障。南京妇幼保健院创建于1936年。本院医疗美容科是医院一级科室,也是江苏省公立三甲医院中规模最大、实力最强的整形美容专业科室之一。中央电视台安全整形专访单位,多次举办世界顶级整形会议,并被诸多整形专家褒奖。

No.2: 环境保障。手术环境全部达到国家标准,先进的标准层流净化手术室,其“无菌”环境主要是通过空气的“过滤”、“层流”以及室内维持“正压”状态来维持、降低手术感染率。

No.3: 先进设备。先进的设备是求美者安全蜕变的重要前提,市妇幼整形科成立以来,一直与美国、德国等多家国际公司保持沟通与合

作,先后引进了德国、美国等国多台先进整形美容设备,这不仅保证了整形安全,也保证了整形效果。

No.4: 专家团队。市妇幼整形专家团汇集了由海归派整形专家李俊领衔的多位整形专家,技术精湛,多次受到求美者赞扬,并受到数位国内外整形专家褒奖。

No.5: 整形材料。首先,对材料严格把关,必须“三证齐全”,完全符全国家安全标准;其次,对求美者执行透明、优质的整形材料选择标准,绝不在手术过程中偷工减料,以次充好;第三,维护整形材料的全无菌状态,令手术在安全与高品质效果的双重保障下完成。

公立医院让整形不再昂贵

要全面保证整形安全,整形费用是不是就很高呢?主办方李俊主任说出了自己的心声:公立医疗的定位就是服务社会的,一年一度的国庆也是整形的高峰期,为了让更多的求美者能安全整形,整得起形,本次活动分为两部分:国庆献礼板块是面对所有求美者开展;只要在活动期间来市妇幼医疗美容科整形即可享受多项优惠,最高可达10000元。若是整形失败者,你可以参加爱心修复板块,参与可享受最高4000元的爱心援助。

南京市妇幼保健院
医疗美容科 整形外科

咨询电话:025/52226222
或登录:www.njzhengxing.com